

郑州市医疗卫生资源倍增工程大幕拉开 3~5年内,25家医院扩增床位3.6万张

□晚报记者 孙娟 实习生 杨秀娜

本报讯 到医院就诊时,您是否为找不到床位心急如焚?昨日,市政府下发了《关于优质医疗卫生资源倍增工程的实施意见》,将致力于增加郑州市的医疗卫生资源,满足市民与日俱增的医疗卫生需求。

此次医疗卫生资源倍增工程的目标是,在3~5年内,郑州市第一人民医院等15家市属医院床位由10000张扩增至20000张;10家省属医院床位由14000张扩增至40000张;郑州市卫生学校在校学生人数由7000人扩增至12000人。

另外,还要组建2~4个医疗集团,即创建3家三级甲等综合医院,2家三级甲等中医、中西医结合医院,4家三级甲等专科医院,郑州市卫生学校成功创建郑州市高级护理学院。

倍增工程主要采取新建、改扩建、迁建、整合、转型等方式,优化配置优质医疗卫生资源。重点加强新区、宜居健康城等区域和儿科、妇产、精神卫生、传染病防控、老年护理、康复、中医等领域的医疗服务能力建设。

文件规定,将优先逐年安排倍增工程建设项目,利用5年时间完成项目建设任务。各医院临床重点专科建设和人才培养任务是,2013年6月前完成60%以上学科建设任务和50%以上人才培养任务;2015年6月前完成全部学科建设任务和90%以上人才培养任务;2015年12月前完成全部人才培养任务。

25家医院倍增项目

15家市属医院:

郑州市第一人民医院:将组建郑州市第一人民医院医疗集团,扩增床位1200张,加强烧伤科、神经内科、心血管内科等重点专科建设。

郑州市第二人民医院:将完成新病房楼等建设,扩增床位1000张,打造省内一流、全国知名的“眼科诊疗中心”。

郑州市第三人民医院:将整体迁建,扩增床位1000张,打造肿瘤科、泌尿外科等省、市重点专科,建立肿瘤学科、泌尿学科学院士工作站和肿瘤研究所、泌尿研究所。

郑州市中心医院:将扩增床位800张,加强皮肤科、乳腺外科、检验科等一批省、市重点专科和重点培育专科。

郑州人民医院:将组建郑州人民医院医疗集团,扩增床位1500张,推进JCI国际医院管理标准认证,创建1个国家级重点专科,2~3个省级重点专科。

郑州市第六人民医院(河南省传染病医院):将扩增床位500张,重点发展肝病、结核病、艾滋病等专科,创建1个国家重点专科,2~3个省级重点专科。

郑州市第七人民医院(郑州市心血管病医院):将完成整体迁建,扩增床位600张,创建心血管内科、心血管外科、肾移植科省、市级重点专科。

郑州市第九人民医院(郑州市老年病医院):将新建老年关爱病房楼和精神心理病房楼,扩增床位660张,打造省内领先、全国一流的三级老年病专科医院。

郑州市第十人民医院:将整体迁建,扩增床位280张。

郑州市儿童医院:将组建郑州市儿童医院医疗集团,扩增床位1500张,建设1~2个国家级临床特色专科,2~4个省级重点专科。

郑州市妇幼保健院:将完成新建、扩建,扩增床位800张。成立“产前诊断中心”、“新生儿疾病筛查中心”和“妇科诊疗中心”。

郑州市中医院:将完成原郑州市第七人民医院改扩建,新建分院,扩增床位1000张。创建1个国家级重点专科,2个省级重点专科。

郑州市骨科医院:将扩增床位800张,做强脊柱外科,关节外科与运动医学~关节镜科,创伤骨科~手外科,小儿骨科四大专业,努力打造河南省骨科中心。

郑州市颈肩腰腿痛医院:将扩增床位480张,完成颈椎病、腰腿痛、关节科等3个国家级重点专科建设。

郑州市康复医院:将扩增床位180张,突出康复学科发展,建设1个市级重点专科,国家(省)级科研项目5个,创建重点学科6个。

10家省属医院:

郑州大学:新建一所医疗中心,即郑州大学医疗中心,扩增床位6000张,力争建设成为在全国有一定影响力的区域性医疗、康复、保健中心。

河南省医疗中心:由省政府与北大方正集团在郑州新区联合成立,扩增床位3000张。

郑州大学第一附属医院:新建分院,扩增床位3000张。

河南省人民医院:新建分院(暨河南省心脑血管疾病诊疗中心),扩增床位3000张。

洛阳正骨医院:在郑州新建医院,扩增床位2050张。

河南省肿瘤医院:新建分院,扩增床位1000张。

郑州大学第三附属医院(河南省妇幼保健院):新建分院,扩增床位1700张。

河南中医学院第一附属医院:新建分院,扩增床位1200张。

河南省精神病医院:在郑州新建分院,扩增床位500张。

河南省中医院:新建病房楼,扩增床位1500张。

省属大中专学校招聘1130人

主要面向硕士和博士
8月15日~19日网上报名

□晚报记者 张竟秋

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,19所省属大中专学校将面向社会公开招聘1130名工作人员,报名时间为8月15日至8月19日。此次招聘主要面向硕士和博士,本科生指标只有一个。

计划招1130人,主要面向硕士和博士

参加本次招聘的有河南大学、河南师范大学、华北水利水电学院等19所省属大中专学校,计划招聘1130名工作人员,包括143名博士研究生、986名硕士研究生、1名本科生。岗位涉及专业技术、教师、医疗等类别。具有履行岗位职责所需的文化程度、知识、能力或技能,择业期内未就业的普通高校毕业生均可报考。

8月15日~19日报名,详细信息可上网查询

此次招聘采用网上报名方式。有意报考的人员,可在8月15日至8月19日期间,登录 <http://zhaopin.haedu.cn>,进入“河南省教育厅省属大中专学校教师招聘报名系统”进行报名。

具体招聘信息已经在河南省人力资源和社会保障厅(<http://www.ha.hrss.gov.cn/>)、河南省教育厅(<http://www.haedu.gov.cn/>)、河南省毕业生就业信息网(<http://hnbyss.haedu.gov.cn>)和各省属大中专学校网站发布,有意报名者可登录相关网站浏览查询。

网上开赌场 严重可判3到10年

□晚报记者 鲁燕

刘辉给一家赌博网站做代理,玩的是相当隐秘的高科技,专门利用互联网传输赌博视频、数据,组织赌博活动。可再隐秘也会被发现,他也因此犯了开设赌场罪。

昨天,巡回法庭来到中原区风和日丽社区审理了此案,4名中原区人大代表和50多名社区群众到场旁听。

他给一家赌博网站做代理

今年年初,从南阳来郑工作的刘辉闲时便去玩几把麻将,一来二去,慢慢认识几个“道”上的人。后来,刘辉听说电脑上也能赌博,还能赢钱。

今年3月初,刘辉给一家赌博网站做代理,托杨华给他提供一家赌博网站的网址和代理账号。

杨华随后通过刘某(另案处理)获得了一个名为“迪威商务”的赌博网站网址和代理账号,通过该代理账号刘辉就能自己开设赌盘发展参赌人员。

刘辉获得该赌博网站的代理账号后,又给某人开设了一个会员账号用于网络赌博,从中抽水获利。

几周后,刘辉利用网上赌博开设赌盘来发展下线,通过对每一笔赌资交易额进行返利的方式,从中抽水获利数千元。

今年5月31日,警方得到线索将刘辉抓获。第二天,杨华也被抓获。

公诉机关认为,刘辉和杨华二人以营利为目的,为赌博网站担任代理接受投注,其行为已经涉嫌开设赌场罪。

网上赌博,严重可判3到10年

据主审法官介绍,新的司法解释中对各种网络赌博的情节、涉案金额、人数都作出了明确的界定和量刑标准。如建立赌博网站并接受投注的;为赌博网站担任代理并接受投注的;参与赌博网站利润分成的都将是违法行为。其中,涉及赌资、人数巨大;招募传播下级代理;招揽未成年人参赌等情节严重的,将处3年以上10年以下有期徒刑。

法院当庭未作出判决。(文中刘辉、杨华为化名) 线索提供 王新 王斌



□晚报记者 刘涛 文/图

本报讯 为更好地开展创文工作,治理辖区乱点难点,8月9日上午8点半,长江路办事处联合交巡警三大队、洁云路派出所,对长江路新高寨菜市场占道经营商户和乱停乱放车辆进行治理。

据菜市场管理员介绍,市场内有300个车位,仅允许商户车辆停放。许多前来买菜的市民图方便,干脆把车直接停放在道路两侧,这直接影响从该路段过往的市民。

针对上述情况,为了解决拥堵问题,联合执法人员采用疏堵结合、宣传与治理相结合的方式开展工作,在市场门口,对一些长期占道经营、不听劝阻的商户坚决予以清理。

尽管联合执法人员采用文明劝阻、摄录取证、有礼有节的方式对其清理,但执法过程并不顺利,甚至遇到阻挠。

一对中年夫妇为了阻挠清理,开始撒泼打诨、执意违法,险些与执法人员发生冲突。

此外,对于乱停乱放的车辆,交警部门采取贴条处罚的方式,对于长期占用非机动车道的车辆,交警部门予以拖移。

长江路办事处副主任介绍,高寨菜市场门前是一个乱点、难点,办事处多次组织人员对其治理,但是仍不能彻底解决问题。办事处将联合交警部门对该路段、该区域进行长期、不间断地管理。

交警、派出所、办事处 联合治理菜市场



联合执法人员正在菜市场里治理占道经营

昨日,交警部门除了对乱停乱放违法行为进行劝阻和治理外,也呼吁政府城建部门在菜市场附近建设配套停车场,既方便市民购物,又方便市民出行。

线索提供 沈豪杰